
Egy R középkörsugarú, N1 menetszámú toroidteker
sben I1 er®sség¶ áram folyik. A toroid forgásszimmetria-

tengelyében egy r sugarú, ℓ hosszú (ℓ ≫ R), N2 menet¶ szolenoidot helyeztünk el. Ebben a teker
sben t0 id® alatt,

id®ben egyenletesen növeljük az áramer®sséget addig, amíg a toroid belsejében a mágneses tér

a) el nem t¶nik;

b) ellenkez®jére változik.

Mekkora az elektromos térer®sség e két esetben a toroid belsejében a középkör mentén?

Adatok: R = 20 
m, N1 = 300, r = 4 
m, ℓ = 2 m, I1 = 0,5 A, N2 = 4000, t0 = 2 s.
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